Vlypoditej priklady. V kazdé dvojici porovnej vysledky pomoci znaménka < > .
ZacateCni pismeno ndzvu obrdzku, ktery je u piikladu s mensim vysledkem, zapis

do mrizky. | |
Vo x9» @06 T4

685 675 862 856 964 975 763 736
- 37 -26 . - 36 -39 - 28 - 36 - 48 - 39

364 367 - 997 581 476 4671
-36  -69 - 66 -94. - 38 -19

Vypoditej pifklady. Podivej se, ve kterém hrnku vy$lo nejvétsi ¢islo. Jenom ten je piny.
Pak sefad vSechny vysledky od nejnizsiho k nejvySSimu a zapi$ je do tabulky.

Do jejiho druhého fadku napi§ pismena, kterd k Cislim patff.

Vyjde ti, co je v tom piném hrnku.
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